

爱心涌动育英 热情汇聚世博

8万CC热血再扬育英学子奉献精神

“走，我们献血去！”下课铃声刚响，许多同学就急忙赶向教学区广场，行走在听到最多的就是这句话。

为了实际行动确保 2010 年上海世博会期间医疗卫生工作的顺利进行，提供充足的储备血量，成为世博会的有力支撑，学院响应了浙江省血液中心号召，4月 29 日，由我院红十字会、院团委与学生会联合组织的 2009—2010 学年第二学期无偿献血活动在教学区广场热烈展开。

你们的同学太热情了！

活动还未开始，教学区广场上已经人头攒动，省血液中心的两辆献血车分别停在广场两边，广播台向全院播放有关无偿献血的知识，电子屏和横幅都打出无偿献血的宣传口号。一些同学聚集在广场各个志愿者服务站前了解献血知识，还有许多同学早已自发在报名点前排起整齐的队伍等待检测。

11时，活动正式开始，报名者先到各服务点登记个人信息，再到医疗点填写表格，体检、血型等项目，合格之后才可以到献血车内献血，献血后再至服务点领取营养品和纪念

品，并稍作休息。这一系列过程中，每一步骤都有服务人员和志愿者从旁引导，现场秩序井然，气氛热烈，许多同学说笑自如。

黄爱平副院长和省无偿献血志愿者协会两位会长就活动作了交流。黄爱平副会长来自宝岛台湾，热心公益的她多年来一直致力于推动无偿献血事业，她拉着黄副院长的手感慨地说：“难怪省血液中心的领导对我们过来支援，你们的同学真是太热情了。”找到徐馆长时，她正忙得不可开交，她说，“刚一开始看到几个女生献血，我还怕她们紧张，不停安慰她们，都是老手了，您不用担心。”真是让我意外。”

我们就是要培养学生 的奉献精神！

黄爱平副院长向两位会长介绍，我院一直非常注重对学生思想品德的教育，现在的学生在家受到的宠爱较多，易形成娇惯、以自我为中心的性格，我院从多个方面教育学生要学会感恩，懂得奉献，培养学生的社会责任感，鼓励学生积极参加各种形式的公益活动。因此，学院无偿献血的氛围非常好。

献血活动原定于 16 时结束，但一直至 17 时还有同学络绎不绝赶来，报名队伍一直未见缩短，因为报

名人数太多，一些同学甚至已经等了一两个小时，但是丝毫未有烦躁倦怠，他们都对记者说，能有机会献血是他们的光荣，能用自己的鲜血和爱心支持上海世博会，更是难得，这么有意义的事情，他们一定要做。

我院从建院以来一直非常重视无偿献血活动，不仅在日常教学中教育学生要无私奉献，院领导更亲自主率参与献血活动。院长洪致平一直都积极参加、热情关注无偿献血活动，五十五岁献血最高年龄限制时，还献了血。领导的重视，教师的表率，教育的到位，使我院的献血活动多次受到省市的表彰。2009 年、2004 年、2005 年荣获杭州市无偿献血先进单位；2006 年，胡岳辉老师获 2004—2005 年度杭州市无偿献血光荣奖。2009 年院红十字志愿服务工作委员会荣获浙江省“2007—2008 年度红十字志愿服务工作先进集体”称号。2009 年，医疗保健中心张圣华医师被中国红十字总会授予红十字志愿者之星称号。

据院医保中心统计，截止活动结束，本次共有 314 人献血，共计献血量 80500 毫升。

(宣传信息中心 梁莹)

学院第十届大学生科技文化艺术节隆重开幕

本报讯 5月12日下午，学院第十届大学生科技文化艺术节隆重开幕。

学院党委书记、院长洪致平宣布艺术节开幕。副校长陈六明致辞并开幕。陈副院长指出，本届科技文化艺术节以学院 2010 年党政工作要点为指导，以“培养全面发展具有优秀品质与技能的合格职业人和学生理想信念教育”为主线，旨在拓展校园文化活动平台，发挥校园育人功能，实施“优势发展的教育培养优势发展”的职业人”战略目标，增强学生的创新意识、创新能力及实践技能，培养学生的审美情趣和高尚情操。

本届大学生科技文化艺术节由学生处、团委、院学生会联合主办。共有各分院、系及各社团送的理想信念、专业技能、传统项目三类，29 项(节)目。本届艺术节的主题是“未来在召唤”，主要国

绕学生理想信念教育、职业人优势品质与技能锤炼两条主线，引导青年学生把爱国主义和社会主义结合起来，把民族精神和时代精神结合起来，把个人成就和社会责任结合起来，把兴趣特长与树立信心结合起来，把择业要求与技能培养结合起来，把文明观念与成长成才结合起来。扩大科技文化艺术节在学生中的影响力与感染力。学院自 2000 年举办此次活动以来，深受广大青年学生欢迎，这是学生充分展示他们的聪明才智和才艺的良好平台。本次艺术节活动自 5 月 12 日开幕，历时 1 个月，到 6 月中旬闭幕，参加学生人数预计有 6000 多人次。

学生会副主席姚蓓蕾对本届艺术节盛况作简要介绍。

学院领导及本届科技文化艺术节指导委员会成员出席开幕式。

(段钢 钟晓文 沈希皓/摄)

空乘学生在杭州—阿姆斯特丹首航仪式上展风采

本报讯 5月9日，我省第一条直达洲际航线杭州—阿姆斯特丹航线首航仪式在萧山国际机场举行。副省长龚正、荷兰驻华大使裴靖康分别代表双方出席仪式。出席仪式的还有省府副秘书长夏海伟、省侨办副主任胡华华、中国南方航空公司副总经理何宗凯以及荷兰皇家航空公司总裁哈曼特等。我院空乘学生圆满完成礼仪任务。

为了顺利完成首航礼仪任

(民航分院)



育英菜鸟动漫社接受央视采访 红楼梦团队吹起国际动漫节中国风

本报讯 4月29日，第六届中国国际动漫节 Cosplay 盛典在杭州休博园热烈展开，由我院菜鸟动漫社推出的红楼梦团队，以其华丽精致的服饰，俊美的装扮，独特的中国古典风格，吸引了各方关注，包括央视在内的多家媒体对红楼梦团队进行了采访，并在 CCTV 新闻频道、萧山电视台“主公同盟”也获得全国第 11 名，杭州第 8 名的好成绩。

我院菜鸟动漫社创办于 2000 年 11 月，目前有 150 名会员，曾举

办多场专题漫画展、动漫影视欣赏、漫画知识讲座、社团海报展等活动，在动漫界颇有名盛，许多商人都曾慕名邀请该团演出。

(宣传信息中心 梁莹)

从集中培训、首航接机、晚宴，直至活动结束，我院学生的表现在接受央视采访时表示，中国一些 Cosplay 团队都朝着怪异和夸张的

方向发展，很难形成自己的风格，他们这次将中国元素融入动漫文化，感到非常自豪。

当日还举行了动漫节 Cosplay show 比赛，红楼梦团队将中国风

和舞蹈结合，博得在场评委和观众

一致好评，最终成功晋级全国 6 强，杭州 4 强。该社另一参赛团队

“主公同盟”也获得全国第 11 名，

杭州第 8 名的好成绩。

目前，中国的 Cosplay 还多处

在模仿日韩动漫人物的阶段，此次

红楼梦团队独辟蹊径，从中国传统

文化中提取创作灵感的举动，

从集中培训、首航接机、晚宴，直至活动结束，我院学生的表现

在接受央视采访时表示，中国一些

Cosplay 团队都朝着怪异和夸张的

方向发展，很难形成自己的风格，

他们这次将中国元素融入动漫文

化，感到非常自豪。

方向发展，很难形成自己的风格，

他们这次将中国元素融入动漫文